

## 『連結会計入門(第6版)』 正誤表

該当箇所	誤	正	
215頁・設例 3	上から6行目	…48株を300で取得し, …	…48株を350で取得し, …
	支配獲得直前のD社の貸借対照表		
		諸資産 300	諸資産 350
		300<資産合計>	350<資産合計>
		資本剰余金 50	資本剰余金 100
		300<負債・資本合計>	350<負債・資本合計>
		* 諸資産の時価は320である。	* 諸資産の時価は400である。
	事業分離直前のD社の貸借対照表		
		諸資産 350	諸資産 400
		350<資産合計>	400<資産合計>
		資本剰余金 50	資本剰余金 100
		350<負債・資本合計>	400<負債・資本合計>
	* 諸資産の時価は380である。	* 諸資産の時価は430である。	
216頁・仕訳12	2つ目の仕訳	資本剰余金 50 (借方)	資本剰余金 100 (借方)
		D社株式 300 (貸方)	D社株式 350 (貸方)
218頁・連結精算表	A社 の欄	諸資産 1,040	諸資産 990
		D社株式 460	D社株式 510
	D社 の欄	諸資産 510	諸資産 560
		合計 510	合計 560
		資本剰余金 150	資本剰余金 200
		合計 510	合計 560
	調整・消去 借方 の欄	資本剰余金 150 (最下段) 780	資本剰余金 200 (最下段) 830
		D社株式 460 (最下段) 780	D社株式 510 (最下段) 830

|

|